
Informace k opravě silnice II/305 Albrechtice nad Orlicí - Borohrádek 
Termín: od pondělí 3. dubna 2017 do neděle 3. září 2017 

 

V k.ú. Borohrádek se tato oprava bude týkat silnice Havlíčkova v úseku od provozovny firmy Wotan 
Forest a.s. po náměstí. 

Současně bude uzavřen i úsek od firmy Wotan Forest a.s. po začátek obce Žďár nad Orlicí, kde minulý 
rok oprava silnice II/305 skončila. 

Souběžně s opravou silnice budou probíhat další stavební práce v komunikaci a chodnících v ulici 
Havlíčkova a v bočních komunikacích a chodnících. 

Firma AQUA SERVIS, a.s. Rychnov nad Kněžnou bude provádět v ulici Havlíčkova výměnu stávajícího 
litinového vodovodu v úseku od náměstí po ulici Dvořákovu, přepojovat dotčené přípojky, 
vyměňovat stávající navrtávací pasy a zemní ventily, vyměňovat trasová šoupata a opravovat 
kanalizační napojení z některých bočních ulic na hlavní řád. 

Firma MATEX HK s.r.o. bude realizovat rekonstrukci vedení nízkého napětí, která bude spočívat 
v přeložení vrchního vedení do země. Tyto práce budou probíhat v ulici Havlíčkova v úseku od 
odbočky na Bělidlo po ulici Purkyňova, v bočních ulicích Čechova, Tyršova směrem k bývalé Botaně, 
Dvořákova, Fučíkova, Čapkova. K trafostanici v ulici Smetanova bude v travnatém pozemku podél 
místní komunikace realizováno nové vedení NN. Při pokládce zemních kabelů bude provedeno cca 
7 příčných překopů přes ulici Havlíčkova. 

Město bude v souběhu s rekonstrukcí sítě nízkého napětí realizovat rekonstrukci veřejného 
osvětlení téměř ve stejném úseku jako firma MATEX HK s.r.o.  

Opravu silnice bude provádět firma EUROVIA CS, a.s. Bude spočívat ve frézování živičné 
vrstvy, odstranění žulových kostek, provedení hloubkové sanace, zřízení uličních vpustí, pokládce 
silničních obrub a vodících proužků, recyklace za studena, pokládce nových živičných vrstev. 
Předpokládá se, že bude umožněno předčasné užívání stavby  koncem měsíce červenec. 

Vzhledem k tomu, že dojde k souběhu stavebních prací několika firem a v současné době nelze 
časově specifikovat jednotlivé překopy komunikací a chodníků, je třeba počítat se ztíženým 
přístupem do jednotlivých místních komunikací a k jednotlivým nemovitostem po celou dobu 
stavby, až do doby jejího předčasného užívání.   

Vjezd do Havlíčkovy ulice bude osazen dopravními značkami „Zákaz vjezdu všech vozidel“ 
s dodatkovou tabulkou „Vjezd dopravní obsluze místně bydlících povolen pouze po dohodě se 
stavbou“. Přístup bude umožněn pouze dopravní obsluze směřující v místě bydlícím obyvatelům 
k místně bydlícím obyvatelům. Upozorňujeme, že mohou nastanou situace, kdy nebude možný 
každodenní přístup osobními automobily k jednotlivým nemovitostem.  

Z tohoto důvodu bude vymezen prostor pro parkování osobních automobilů na louce za 
Smetanovou ulicí. 

Informace o déle trvající nedostupnosti Vašich nemovitostí se budou v průběhu stavby upřesňovat. 
Nové a aktuální informace budeme mimo jiné uveřejňovat na webových stránkách města 
Borohrádek, na adrese http://www.mestoborohradek.cz/index.php?nid=428&lid=cs&oid=2312405 
Štítek Uzavírky. 
 

Přístup složkám integrovaného záchranného systému bude zachován. 



Žádáme občany, aby respektovali prostor staveniště, dopravní značení, pokyny pracovníků stavby a 
dbali na bezpečnost svoji a svých dětí. 

Rovněž žádáme občany, které jakkoliv omezí stavební činnosti při rekonstrukci silnice, výměně 
vodovodu, přeložce vrchního vedení nízkého napětí do země, či rekonstrukci veřejného osvětlení, o 
trpělivost a pochopení. 

Autobusová doprava BOROHRÁDEK – TÝNIŠTĚ NAD ORLICÍ 
v termínu od 3. 4. do 31. 8. 2017 

 
Informace odboru dopravy a silničního hospodářství 

Dne 21. 3. 2017 se konalo v Borohrádku jednání ohledně uzavírky Borohrádek – Žďár nad Orlicí a 
mimo jiné zde bylo konstatováno, že školním spojům v 7:22 z Týniště nad Orlicí, v 7:03 z Borohrádku 
a spojům jedoucím po 17:30, bude umožněn průjezd stavbou, bez objízdné trasy. 

Autobusové spoje 660234/29 ve 4:13 z Týniště nad Orlicí, 660234/3 v 5:20 z Týniště nad Orlicí a 
660234/28 v 8:40 z Borohrádku jedou objízdnou trasou bez zastávek přes okružní křižovatku 
v Česticích. Je zaveden dopolední 1 pár spojů v relaci Týniště nad Orlicí – Albrechtice nad Orlicí – 
Žďár nad Orlicí a zpět, který pojede v 8:57 z Týniště nad Orlicí z náměstí, resp. v 9:09 ze Žďáru nad 
Orlicí do Týniště nad Orlicí – tento spoj nahrazuje odkloněný spoj 28, na kterém jezdí velký autobus 
a který nemůže využít objízdnou trasu kolem pískovny. 

Ostatní spoje jsou vedeny z Týniště nad Orlicí do Žďáru nad Orlicí po své trase, odtud bez zastávky 
přes Světlou a kolem pískovny, na zastávku Borohrádek, aut.st.  

Zastávku Borohrádek, ke Žďáru obslouží pouze školní spoje a spoje po 17:30.  

S ohledem na délku objízdné trasy dochází k rozvázání některých vazeb na vlak v Týništi nad Orlicí – 
jedná se o odpolední spoje, kde autobus jedoucí z Borohrádku nestihne přijet k železniční stanici 
v Týništi nad Orlicí před odjezdem vlaku. Jsou však zachovány všechny přípoje od vlaků v Týništi nad 
Orlicí (11:35, 13:35, 15:42, 18:05). Při zpracování jízdních řádů byl dán důraz právě na využívání 
daných přestupních vazeb, kdy z časových důvodů nebylo možné zachovat veškeré přípoje – 
objízdná trasa navýší jízdní dobu spoje v průměru o 6 minut.  

 
Děkujeme za pochopení a věříme, že po dokončení všech uvedených stavebních činností, dozná 

tato část města změnu k lepšímu. 
Město Borohrádek 

Kontakt na zhotovitele stavby: Ing. Martin Beránek: 731 601 578 
Kontakt na starostu města: Mgr. Martin Moravec: 725 086 522 


